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ΕΚΘΕΣΗ

Της Διαρκούς Επιτροπής Οικονοµικών Υποθέσεων στο σχέδιο νό-
µου του Υπουργείου Οικονοµικών «Κύρωση του Πρωτοκόλλου µε-
ταξύ της Ελληνικής Δηµοκρατίας και της Ελβετικής Συνοµοσπον-
δίας το οποίο τροποποιεί τη Σύµβαση µεταξύ της Ελληνικής Δηµο-
κρατίας και της Ελβετικής Συνοµοσπονδίας για την αποφυγή της δι-
πλής φορολογίας αναφορικά µε τους φόρους εισοδήµατος και το
Πρωτόκολλο που υπεγράφησαν στη Βέρνη στις 16 Ιουνίου 1983»

ΠΡΟΣ ΤΗ ΒΟΥΛΗ ΤΩΝ ΕΛΛΗΝΩΝ

Η Διαρκής Επιτροπή Οικονοµικών Υποθέσεων συνήλθε στις 21
Δεκεµβρίου 2011, σε συνεδρίαση, υπό την προεδρία της Προέδρου
αυτής, κυρίας Βάσως Παπανδρέου, µε αντικείµενο την επεξεργασία
και εξέταση του σχεδίου νόµου του Υπουργείου Οικονοµικών «Κύ-
ρωση του Πρωτοκόλλου µεταξύ της Ελληνικής Δηµοκρατίας και της
Ελβετικής Συνοµοσπονδίας το οποίο τροποποιεί τη Σύµβαση µεταξύ
της Ελληνικής Δηµοκρατίας και της Ελβετικής Συνοµοσπονδίας για
την αποφυγή της διπλής φορολογίας αναφορικά µε τους φόρους ει-
σοδήµατος και το Πρωτόκολλο που υπεγράφησαν στη Βέρνη στις
16 Ιουνίου 1983».
Στη συνεδρίαση παρέστησαν ο Αντιπρόεδρος της Κυβέρνησης και

Υπουργός Οικονοµικών, κ. Ευάγγελος Βενιζέλος, ο Αναπληρωτής
Υπουργός Οικονοµικών, κ. Παντελής Οικονόµου, καθώς και αρµόδι-
οι υπηρεσιακοί παράγοντες.
Κατά τη διάρκεια της συζήτησης το λόγο έλαβαν η Εισηγήτρια

της Πλειοψηφίας, κυρία Αφροδίτη Παπαθανάση, ο Εισηγητής της
Μειοψηφίας, κ. Θεόδωρος Καράογλου, ο Ειδικός Αγορητής του Κοµ-
µουνιστικού Κόµµατος Ελλάδας, κ. Νικόλαος Καραθανασόπουλος,
ο Ειδικός Αγορητής του Λαϊκού Ορθόδοξου Συναγερµού, κ. Παύλος
Μαρκάκης, ο Ειδικός Αγορητής του Συνασπισµού Ριζοσπαστικής Αρι-
στεράς, κ. Δηµήτριος Παπαδηµούλης, καθώς και οι Βουλευτές
κ.κ. Κωνσταντίνος Γείτονας, Παναγιώτης Λαφαζάνης, Χρήστος Μα-
γκούφης, Μιχαήλ Κατρίνης, Ιωάννης Αµοιρίδης, Σπυροπάνος Μαργέ-
λης, Παναγιώτης Κουρουµπλής και Δηµήτριος Κουσελάς. 
Η Εισηγήτρια της Πλειοψηφίας, ο Εισηγητής της Μειοψηφίας και

ο Ειδικός Αγορητής του Λαϊκού Ορθόδοξου Συναγερµού εισηγήθη-
καν την ψήφιση του ανωτέρω σχεδίου νόµου, ενώ ο Ειδικός Αγορη-
τής του Κοµµουνιστικού Κόµµατος Ελλάδας και ο Ειδικός Αγορητής
του Συνασπισµού Ριζοσπαστικής Αριστεράς το καταψήφισαν. 
Τέλος, η Διαρκής Επιτροπή Οικονοµικών Υποθέσεων, αφού έλαβε

υπόψη τις αγορεύσεις των Εισηγητών, των Ειδικών Αγορητών, κα-
θώς και των µελών της, αποδέχθηκε, κατά πλειοψηφία, το ως άνω
σχέδιο νόµου, κατ’ αρχήν, κατ’ άρθρο και στο σύνολό του και ειση-
γείται την ψήφισή του από τη Βουλή, ως έχει.

Αθήνα, 21 Δεκεµβρίου 2011

Η  ΠΡΟΕΔΡΟΣ ΤΗΣ ΕΠΙΤΡΟΠΗΣ Η ΓΡΑΜΜΑΤΕΑΣ       
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